

12. ročník májové veselice

Letošní májové oslavy spojené s káčením májky se uskutečnily v sobotu 25. května tradičně v prostoru újezdského náměstí. Díky vydařenému počasí přišlo mnoho návštěvníků.

Program zahájil moderátor Jiří Votava mladší ve 14.00 hodin a ukončil ho těsně po půlnoci.

Úvodní program patřil dětem. Ty zhlédly ztřeštěnou loutkovou pohádku O Karkulce. Dále jim kouzelník předvedl pár kouzel a také pro ně modeloval různé předměty z nafouknutých balonků. Děti si mohly

nechat něco hezkého namalovat na obličej nebo na ruce. Ve výtvarné dílničce pak předvedly svou zručnost a trpělivost. Uskutečnila se i oblíbená dětská pěvecká soutěž.

Nejen pro dospělé vystoupila rocková kapela Rain, která k nám zavítala až z dalekých Českých Budějovic. Niky předvedla svou soutěžní sestavu ve sportovním aerobiku a Maky pěveckým vystoupením zpřijemnila dlouhé čekání na hlavní okamžik májové veselice. Tím bylo káčení a dražba májky, kterou zahájil starosta kolem 18. hodiny. Májku vydražil pan

Radev za 5 000 Kč. Vydražené prostředky starosta předal ředitelce mateřské školy, která je využije na pokrytí nákladů plánovaných výletů dětí.

Večerním vystoupením hudební skupiny Horváth band, pod vedením kapelníka Emila Horvátha, byla celá akce zakončena. Děkujeme všem, kteří se na májových oslavách pracovně podíleli.

Václav Drahorád,
starosta



Vyhlášení výběrového řízení

Městská část Praha-Újezd vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa referent/referentka Odboru kanceláře starosty Úřadu městské části Praha-Újezd.

Náplň práce: agenda místních poplatků, vidímace a legalizace, výpisy Czech Point, agenda voleb, spisová služba, příprava podkladů pro účetní, personální záležitosti, další úkoly uložené starostou.

Platové zařazení: dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě v platném znění, platová třída dle dosaženého vzdělání.

Pracovní úvazek a předpokládaný datum nástupu: celý pracovní úvazek na dobu neurčitou se zkušební lhůtou 3 měsíce, nástup 1. 9. 2019 nebo dle dohody.

Požadavky na uchazeče/ku podle § 4 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednicích územních samosprávných celků:

- fyzická osoba, která dosáhla min. 18 let věku
- občan ČR nebo cizí státní občan s trvalým pobytem v ČR, který ovládá český jazyk
- způsobilost k právním úkonům
- bezúhonnost

Další požadavky:

- minimálně středoškolské vzdělání ukončené maturitní zkouškou
- organizační a komunikační schopnosti, samostatnost, spolehlivost, flexibilita, důslednost, odpovědnost, orientace v problematice veřejné správy na území hl. m. Prahy

- znalost práce na PC
- praxe ve veřejné správě výhodou

Náležitosti přihlášky uchazeče: jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu (číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana), datum a podpis uchazeče. Do přihlášky doporučujeme uvést telefonní a e-mailový kontakt na uchazeče.

K přihlášce připojí uchazeč tyto doklady:

- profesní životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech týkajících se správních činností
- výpis z evidence rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
- v případě občanů narozených před 1. prosincem 1971 dále čestné prohlášení ve smyslu § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb.

Lhůta, způsob a místo doručení přihlášek:

Přihlášku s přílohami doručte buď osobně do podatelny Úřadu městské části Praha-Újezd, nebo poštou na adresu: Úřad městské části Praha-Újezd, Kateřinské náměstí 465, 149 00 Praha 4 – Újezd u Průhoníc, nejpozději do 31. 7. 2019 do 16:00 hodin v zalepené obálce označené slovy

„Neotvírat – Výběrové řízení referent/referentka“

Autobusová zastávka Kateřinky

Po mnoha marných pokusech vymalovat zděnou autobusovou zastávku v Kateřinkách bílou barvou jsme zvolili veselejší a odvážnější řešení.

Bílá plocha byla vždy neodolatelným lákadlem pro mladé umělce, kteří zde

naplňovali svou touhu po seberealizaci. Po krátké době jsme vždy skončili tam, kde jsme být nechtěli. Z tohoto důvodu jsme sehnali kontakt na výtvarníky na vyšší úrovni a společně jsme vymysleli nový barevný námět pro naši zastávku. Již během vlastní realizace jsme dostávali

kladné ohlasy od lidí, kteří při čekání na autobus sledovali, jak práce pokračují.

Doufáme, že se nová výmalba od sprejerů bude líbit většině z vás a že vydrží co nejdéle.

Ing. Pavel Staněk, odbor investiční

LANOVÉ HRŠTĚ

V průběhu měsíce května bylo v Kateřinkách na konci ulice Pastevců, kolmo na ulici Formanskou, vybudováno nové hřiště s pěti lanovými prvky (lanová dvoupyramida, samostatná pětimetrová pyramida, prolézací stěna s žebříkem, herní sestava se skluzavkou a lanová houpačka).



Hřiště je doplněno o lavičky, piknikový set a odpadkové koše. Na jižní straně je vysazeno pět nových vzrostlých stromů, které by měly zajistit zastínění části hřiště. Bezpečnostní dopadovou plochu pod všemi prvky tvoří gumové zatravnovací desky. Dodavatelem je společnost Monotrend, s. r. o., která hřiště dne 30. května předala městské části k užívání bez vad a nedodělků. Celkové náklady na vybudování hřiště byly ve výši 997 055 Kč včetně DPH a jsou plně hrazeny z investiční účelové dotace z rozpočtu hl. m. Prahy. Doufáme, že se bude hřiště líbit dětem a budou ho ve volném čase plně užívat.

Ing. Markéta Novotná,
odbor občansko-správní